LOI D’OHM

EXERCICE 1 ( 4 POINTS )
1)  Définir un résistor.

2)  Donner l’unité de mesure de résistance d’un résistor.

3)  Donner la loi d’ohm.

4)  Donner le bilan des puissances d’un résistor.

EXERCICE 2 ( 5 POINTS )
On a mesuré l’intensité I qui traverse un résistor, ainsi que la tension U à ses bornes.

 Faire un schéma du montage en précisant :

1)  Le sens du courant dans le circuit.

2)  La flèche de la tension aux bornes du résistor.

3)  La position du voltmètre dans le circuit.

4)  La position de l’ampèremètre dans le circuit.

On obtient le tableau de valeurs suivant:

	I en mA
	0
	20
	31
	39
	70
	102
	152

	U en V
	0
	2
	3
	4
	7
	10
	15


5) Tracer la caractéristique intensité-tension







1cm représente 10 mA en abscisses







1cm représente 1V en ordonnées

EXERCICE 3 ( 4 POINTS )
On branche aux bornes d’un générateur, deux résistors de résistance 220 ( et 330 ( en série.

1) Faire un schéma du montage.

2) Calculer la résistance de l’association des deux résistors en série.

EXERCICE 4 ( 3 POINTS )
1) Déterminez la valeur de chaque résistance ainsi que sa tolérance.
	Résistor
	1re couleur
	2èmecouleur
	3èmecouleur
	4èmecouleur

	n°1
	Orange
	Bleu
	Orange
	Argent

	n°2
	Violet
	Rouge
	Jaune
	Or

	n°3
	Marron
	Vert
	Rouge
	Argent


NOIR 0, MARRON 1, ROUGE 2, ORANGE 3, JAUNE 4, VERT 5, BLEU 6, VIOLET 7, GRIS 8, BLANC 9, ARGENT -2, OR -1 

Tolérance : NOIR 20 %, MARRON 1%, ROUGE 2 %, ARGENT 10 %, OR  5 %

EXERCICE 5 ( 4 POINTS )
Trouver la valeur manquante en précisant son unité :

1)  U=230 V, I=5 A, R = ?

2)  U=12 V, R= 47 (, I = ?

3)  I=2A, R=8(, U = ?

4)  U=12V, I=115mA, R= ?
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